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Проблема залучення іноземних інвестицій є актуальною для будь-якої 

країни світу. Особлива увага даній проблематиці приділяється у країнах, що 

перебувають на шляху трансформаційних перетворень. Для забезпечення 

зростання надходження коштів із зовні уряди країн намагаються створити 

сприятливі умови (правові, політичні, соціальні тощо), що формують 

інвестиційний клімат всередині країни та визначають міру її інвестиційної 

привабливості для інвестиційного інвестора. Для Україна, як держави, що 

переживає період становлення економічної системи та виходу з кризи, питання 

залучення іноземних інвестицій є надзвичайно актуальними та важливими, 

оскільки вони впливають на економічний та соціальний розвиток країни. Тому 

питання дослідження впливу макроекономічних чинників на рівень 

інвестиційної привабливості країни є актуальним та має практичну значущість. 

Інвестиційна привабливість країни – це один з найбільш важливих 

показників, що характеризує можливість стабільного економічного розвитку як 

окремих галузей народного господарства, так і економіки країни в цілому. 

Зміну інвестиційного клімату держави найбільш наглядно демонструє 

динаміка інвестицій, особливо іноземних прямих інвестицій, яка вважається 

індикатором зміни рівня довіри та рейтингу країни. 

За даними Держстату обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного 

капіталу) за період 2010-2016 рр. відображений на рис. 1. 

 

 
Рис. 1 – Діаграма прямих інвестицій в Україні за 2010-2016 рр. 
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В економічній літературі існують різні підходи до визначення 

інвестиційної привабливості та інвестиційного клімату держави. В широкому 

розумінні ці поняття визначають як сукупність політичних, правових, 

економічних і соціальних умов, що забезпечують інвестиційну діяльність 

вітчизняних і закордонних інвесторів. Для оцінки інвестиційної привабливості 

країни пропонується використовувати показники за наступними групами: 

економічна, політична та соціальна. До групи економічних чинників слід 

віднести наступні: індекс фактичного залучення інвестицій; ВВП на душу 

населення; темп росту за останні 10 років; доля експорту в ВВП; доля 

бюджетних витрат на дослідження і розробки; оподаткування. До політичної 

групи - політична нестабільність; захист інвесторів; виконання контрактів; 

економічна свобода. До соціальної групи - рівень безробіття та індекс рівня 

освіти. 

Для визначення рівня інвестиційної привабливості країни пропонується 

використовувати комбінований підхід, тобто такий, що поєднує декілька 

методів, які застосовують до вирішення багатокритеріальних задач, за 

наступною схемою: всередині кожної групи показників за допомогою методу 

відстані до «об’єкта-ідеалу» розраховується інтегральний показник цієї групи. 

Далі здійснюється оцінка важливості інтегральних показників кожної групи за 

допомогою попарного порівняння. І останнім кроком здійснюється комплексна 

оцінка інвестиційної привабливості країни із застосуванням середньозваженого 

критерію.  

Реалізація запропонованої схеми розрахунків оцінки інвестиційної 

привабливості країни, дозволила отримати результати, які показали, що 

Україна займає останнє місце серед країн-членів ЄС. Це пояснюється тим, що 

вона займала останні місця в рейтингу за двома основними групами чинників, а 

саме економічній і політичній. 

Отже, на сьогодні основним завданням уряду є відновлення інвестиційної 

привабливості країни, створення сприятливих умов для повернення, а в 

майбутньому і примноження іноземних інвестицій. 

На основі проведеного дослідження можна сказати, що для покращення 

інвестиційної привабливості України необхідно сформувати стабільну 

державну політику у сфері іноземного інвестування, розраховану на 

довгострокову перспективу, а також розробити обґрунтовану державну 

стратегію залучення іноземних інвестицій з урахуванням національних цілей та 

пріоритетів. Правильний та раціональний розподіл іноземних інвестицій між 

різними галузями забезпечить економічний розвиток та підвищить авторитет 

нашої країни у світі. 
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